Dagsorden for bestyrelsesmøde i E/F Lanternen
2015.04.23 hos Anders (77D, 7) klokken 18:00
Deltagere: 
Ketil Schönberg, Frants Bisgaard Pedersen, Line Hjortshøj Pedersen, Anders Bischoff, Morten Færch, Michael Kjeldsen. Afbud fra Daniel Spangholm
· Valg af referent

Frants blev valgt

· Gennemgang af referat fra seneste møde 
Anders orienterede kort om status vedr. legeplads, som vi gerne må bruge men som vi tilsyneladende ikke må betale til. Referatet blev derefter godkendt.
· ”Skræmmekampagne” mod effekter i opgangene

Det er ikke tilladt at anvende opgangen til opbevaring, men det sker alligevel. Der var enighed om at omdele sedler til alle beboerne om problemet. Line tager nogle billeder der kan bruges til skræmmekampagnen.
· Altaner

Bestyrelsen afventer et udspil fra ”altan-gruppen” (de er i gang med at indsamle tilbud og vurdering af merværdi af en ekstra altan).
· Cykler foran ejendommen/generel sanering 
Der skal foretages oprydning foran bygningen, ved det centrale indgangsparti og i kælderen. Michael laver et opslag, som Frants printer og omdeler.
· Skraldeskuret/Genbrugsskuret
Genbrugsskuret er i en periode ikke blevet tømt fordi det var overfyldt og desuden flyder med madvarer osv. Der er sendt orientering rundt til alle beboere med opfordring til at overholde reglerne omkring genbrugsskuret.
· 5 års kælder

JM har ”næsten” anderkendt at vand i kælderen i forbindelse med kraftig regn er et problem. Løsning er at fræse riller i guldet for at lede vandet hen til ristene. Morten forespørger hos MT Højgaard hvad sådan en løsning bør koste, så vi har noget konkret at spille ud med i forhold til JM
· Loftsrum 77 B, 7

Søren fra 77B 6. har gjort opmærksom på at der findes et ubenyttet depotrum på 7. sal, hvor der ikke findes lejligheder i 77B. Bestyrelsen blev enige om at udleje rummet til højstbydende. Anders laver en tekst til en auktion som slås op på hjemmesiden.
· Skader på opgang

I 77D på 4. sal opstod der nogle skader på opgangen i forbindelse med en fraflytning. Ejeren har anerkendt at skaderne opstod i forbindelse med flytningen og vil udbedre dem.
· Kvartalsregnskab
Resultatet var som forventet i forhold budgettet. Line stillede en række spørgsmål til nogle af regnskabsposterne og vil tage kontakt til Datea for at få svar på nogle spørgsmål omkring klassifikation of nogle regnskabsposter.
· Evt.
Anders forhører sig hos gårdlauget hvornår der skal såes ekstra græs (det burde være nu). Efter mødet er der kommet info om, at der ER foretaget eftersåning og der kun mangler en ”tromling”
