

Bestyrelsesmøde tirsdag d. 13-5-09

· Formanden gennemgik vores balance for regnskabet. Vi har pt. et underskud på kr. 167.000 som delvis skyldes et overforbrug af el i forhold til budgetteret. Bestyrelsen har tidligere rykket for at få fremsendt opgørelser over forbrug fra datea, dog uden held.

· Der kommer løbende fakturaer til formanden vedr. diverse indkøb fra ejendomsvirke, samt fra datea. Jan Q tager fat i Pernille Olsen fra datea for at få et samlet overblik, og få kopier af disse.

· Ejendomsvirkes generelle udførelse af deres arbejde blev diskuteret. Der kommer som nævnt også en del fakturaer fra dem, ofte på små ting som smørings olie. Bestyrelsen undrede sig over at ting som disse ikke var inkl. Alle var dog generelt godt tilfredse med deres arbejde.

· Der er flere større udgifter som ikke er budgetteret fra jm. Danmarks side. Vi beder derfor datea komme med oplæg til omlægning af budgettet, for at udligne vores underskud.

· Ole Børs gennemgik breve som har været sendt til John Vinther fra jm Danmark. Vores advokat har bedt om en opgørelse over hvornår seneste udbedringer er på plads.

· Formanden gennemgik mails fra navigatoren & de andre ejerforeninger angående parkerings problemer i jens otto krogs gade. Der er kommet forslag om at der stilles skiltning op inden et evt. parkeringsselskab bliver sat på. Bestyrelsen støtter forslaget.

· Jan Q gennem gik de mails der var kommet ind. De har blandt andet omhandlet følgende: 1. Ønske om fælles vindues pudsning, tilbud er på vej. 2. Miljø station som folk savner. Jm Danmark har i sin tid lovet dette. Vi kontakter dem igen for dette.

· Bestyrelsen gennemgik ligeledes forløbet til den kommende general forsamling.

