Referat fra bestyrelsesmøde i E/F Lanternen
2009.10.06 hos Anders

Deltagere: 

Christine Sasler, Signe M. Mogensen, Camilla Flindt, Jan Quach, Anders Bischoff, Niels Sasler
· Anders blev udpeget til referent
· Referatet fra den ekstraordinære generalforsamling 22/09/2009, blev godkendt og vil blive udsendt til medlemmerne via Datea inden den ekstraordinære opkrævning til foreningen den 1. november. Referatet bliver lagt på foreningens hjemmeside. Bestyrelsens nye kontaktperson hos Datea er: Sisse Veje
· Camilla sender informationer omkring hosting af hjemmesiden til Jan, som så sørger for at få ejerskabet af domænenavnet overført til foreningen. Anders og Camilla holder et lille overdragelsesmøde, hvor Anders sættes ind i ajourføring af siden.
· Advokat vedr. syn og skøn. Anders tager kontakt til Ole Børs for et møde om status på overdragelsesforretningen. Der skal afklares om – og hvad den portion på 80.000,- der var/er stillet til rådighed fra JM i forbindelse med afleveringsgennemgangen skal/er blevet brugt til. Efter mødet tager Anders kontakt til advokaten for en status og rådfører sig med advokaten om hvad foreningens næste skridt bliver.
· Grundfond og samarbejdet med grundejerforningerne i Havnestad samt Gårdlauget (Navigatøren). Anders kontakter Datea for nærmere information omkring grundfond. Anders sender en mail til Poul Poulsen fra Gårdlauget om, at bestyrelsen er indforstået med at der anlægges græs (i stedet for ukrudt) ved skakterne til P-kælderen.
· Overskridelse af budget grundet el-forbrug. Når bestyrelsen har overblik over foreningens økonomi vurderer vi hvordan midlerne evt. skal omfordeles.
· Miljø-/skraldestation. Camilla sender korrespondance omkring miljøstation til Signe. Signe tilbyder JM ”våbenhvile” mod løfte om, at kapaciteten på miljøstation ved ”Kajkanten” bliver tilstrækkelig til også at kunne håndtere affald fra Lanternen. Og Kajkanten bliver forpligtet herpå.. Signe undersøger mulighederne for – og iværksætter – opstilling af container fra R98. Uden beregning – og koordineret med Sekstanten og Kompasset
· Vedtagelse af husorden (ikke vedtaget på generalforsamling). Gennemlæses af bestyrelsesmedlemmerne og en evt. kommenteret udgave SKAL sættes til afstemning på næste ordinære generalforsamling.
· Fælles vinduespudsning. Mani indhenter forskellige tilbud (også fra Ejendomsvirke) og undersøger kontraktsforhold. Specielt omkring den nuværende aftale indkluderer pudsning af vinduer i opgange (hel op) og hvor ofte. Det kan være man kan lægge sig i slipstrømmen af Ejendomsvirkes pudsning.
· Christina og Mani følger op på henvendelse omkring opsætning af glasparti til inddækning af terrasse hos beboer i 77D. Hvis bestyrelsen godkender denne inddækning , vil det være et krav, at tilsvarende løsninger bliver udført på samme måde.
· Mani undersøger om vi har en ”åben sag” hos et forsikringsselskab omkring skader på dør, stammende fra indbrud i foråret. Camilla finder anmeldelsen og sender den til Mani.
· Næste møde afholdes hos Anders tirsdag den 3. november klokken 18.30

/Anders
