Referat fra bestyrelsesmøde i E/F Lanternen

2009.11.03 hos Anders

Deltagere: 

Christine Sasler, Signe M. Mogensen, Camilla Flindt, Sofie Olsson, Anders Bischoff, Mani Sasler

· Anders blev udpeget til referent

· Under gennemgangen af referatet fra sidste møde er der flg. kommentarer: 

· Referat fra ekstraordinær generalforsamling blev underskrevet.

· Vi afventer fortsat overdragelse af ejerskabet på hjemmesiden til foreningen.

· Overskridelsen af budgettet på elforbrug synes at stamme fra P-kælderen. Der er foretaget aflæsninger 1. januar så forbruget er reelt. P-lauget betaler (høje) fællesomkostninger og det må formodes, at der i disse indtægter er dækning for elforbruget. Det blev besluttet, at Anders ved lejlighed tager kontakt til P-lauget for evt. at redefinere snitfladerne.

· Signe opretholder kontakten til JM Danmark omkring miljøstation i ”Kajkanten”. Der er bestilt container til storskrald i november. I denne omgang bekendtgøres ved opslag; men fremtidige containere bliver kun meddelt på hjemmeside. Signe kontakter R98 for info omkring opstilling af vores egen papcontainer. Vi afventer udfald af stævning fra Sekstanten mod JM omkring affaldshåndtering.

· Husordenen gennemlæses af bestyrelsesmedlemmerne og forslag til endelig husorden vil foreligge til ordinær generalforsamling. Beboere er velkomne til at komme med forslag til bestyrelsens hjemmeside.

· Mani fortsætter indhentning af tilbud på vinduespudsning. På baggrund af en enkelt beboers (meget lave) omkostninger til egen pudsning blev det besluttet, at indhente denne pudsers kontaktinfo og lægge den på hjemmesiden. Fællesarrangeret pudsning af de enkelte lejligheder er skudt til indkast. Mani undersøger endvidere om der er mulighed for reduktion i prisen for rengøring.

· Bestyrelsen godkendte den glasinddækning der er foretaget i 77 E på altanen mod syd, og afdækninger skal fremover laves ”i lighed hermed”. Der skal foreligge en bestyrelsesgodkendelse i hvert enkelt tilfælde.

· Forsikringssagen omkring udbedring af skade på dør er færdigbehandlet og døren er repareret

· Punktet omkring syn og skøn tog det meste af tiden. Der blev gennemgået en opdateret mangelliste fra Carl Bro, og det ser ud til, at langt de fleste ”småting” er udbedret. Der er dog fortsat punkter på mangellisten som afventer færdiggørelse. Det blev besluttet, at Anders kontakter en uvildig ekspert som kan bistå med vurdering af om såvel varmeanlæg og ventilationssystem er fejlfrit til endelig overdragelse til E/F. Det blev også besluttet at få en uvildig til at gennemgå mangellisterne for at vurdere om ”vi er blevet retfærdigt behandlet”. Når denne eksterne gennemgang er foretaget kontakter Anders JM for afholdelse af et møde hvor vi forhåbentlig kan blive enige om en egentlig afleveringsforretning. Hvis der ikke kan opnås tilfredsstillende enighed på dette møde vil vi fortsætte med at få en advokatvurdering. Punkterne der forelægges JM vil blive specificeret efter ”eksperterne” har været på gennemgang.

· Signe vil gerne hjælpe med at ”gennemskrive” hjemmesiden. Anders og Signe holder et lille møde og bliver enige om fremgangsmåden (. I den forbindelse var der enighed om, at bestyrelsesmedlemmerne får adgang til vores mailkonto. Det vil blive tilstræbt, at der tjekkes mails mindst en gang om ugen.

· Der vil blive undersøgt om vi på en hensigtsmæssig måde kan aktivere nøglesystemet i elevatorerne så der skal bruges nøgle for at komme i P-kælderen

· Beboerne indskærpes, at der ikke må stilles på udsugnings -/indblæsningsventilerne i lejlighederne, og ligeledes indskærpes det at man ikke stiller på dørpumperne

· Næste møde afholdes hos Christine og Mani i 77 D den 15. december klokken 18:30

/Anders
