Bestyrelsesmøde D. 3-2-09
· Formand refererede om indkaldelse til mangel gennemgang af ejendommen. Hun mener at den har været mangelfuld. Overdragelsen skulle være sket d. 1 Januar, men indkaldelse til overdragelse kom d. 15 Januar fra jm. Kenn Amhil konfererer med Steen fra jm Danmark, om at aftale en tid for gennemgang.

· Kenn Amhill fortalte at der ligger en gennemgangs rapport for lejligheder, gange, kælder & udenoms arealer.

· Der mangler stadig gennemgang at den tekniske del. Tag konstruktion etc. Der er pt. konstateret fejl på taget. Ole Børs mener at JM burde have informeret beboerne om dette.

· Der blev talt om at ejendomsvirke som administrer ejendommen, og hvad de skal udføre. Et møde med dem vil blive etableret. 

· Der var en diskussion i bestyrelsen mellem Kenn Amhild og Ole Børs vedr. om ejendommen er ordentligt afleveret. Bestyrelsen mener fortsat at JM er for dårlig til at informere om skader etc.
· Der blev talt om de mange problemer og mangler som der har været i Ole Børs lejlighed. De andre medlemmer i bestyrelsen kom med deres synspunkt på mangler på ejendommen.
· Der er stadig problemer med at komme af med storskraldet. Kenn Amhild bestyrelsesmedlem, og ansat hos JM Danmark siger at vi skal bruge kompassets container, som vi har den fælles med. Der er pt. hængelås på, så vi har ingen adgang. 
Kenn fremskafter materiale, som bekræfter at vi har adgang, da der har været tvivl om dette. Kenn kontakter ligeledes kompasset for at få den låst op.

· Der blev talt om, at der skulle males gule streger ved brandvejene. Der holder dagligt biler og spærrer så evt. brandbiler ikke vil have mulighed for at komme frem.
· Bestyrelsen sender meddelelse ud til stue beboerne, om de ønsker afskærmning på deres 

        terrasse.

· Der blev talt om vi var tilfredse med datea som er vores administrator på ejendommen, samt ejendomsvirke som udfører rengøring & vedligeholdelse på ejendommen. Vi har ikke brugt den så meget endnu, så vi afventer og ser hvad beboernes respons er.

· Nøgler forventes retur slut februar fra Jm, når Steen fra jm får tid til at se på det.
· Skulle beboere ønske kip til vinduer, er prisen kr. 2200. Der er indhentet tilbud, og den nævnte pris er ved flere kunder.
· Ole Børs sender en mail til Pernille fra datea, for at få et overblik over vores økonomi i ejendommen.

· Ole Børs laver et oplag, med henblik på at få en uvildig person ud til at gennemgå ejendommens stand, da der er kommet tvivl om hvad der måtte være af skader på ejendommen.

· Jakob Nørlev og Ole Børs nævnte at gangene ikke er gjort færdige/rene inden overtagelse.  Kenn Amhild undrer sig, da der forelægger en gennemgangs rapport hos JM om at dette skulle være sket.
· Jan Quich informerede om at der er var kommet mails fra parkerings lauet vedr. vedligeholdelse & indbrud.  Camilla sender en mail til dem med nærmere info.

· Referat bliver smidt i postkassen hos alle beboerne. Der blev talt om at der skulle indkaldes til generalfor samling i marts måned.

· Kenn Amhild fortalte om vandskader som har været i lejlighed nr. 35. Der har været et afløb, som ikke har været korrekt samlet. Skaderne i lejligheden er nu udbedret.
· .

