Bestyrelse møde d. 10-3-09

· Bestyrelsen havde besøg af advokat Anja Heidelberg og kollega vedr. problemstillingerne om evt. mangler på ejendommen ”lanternen”

· Camilla Flint (formand) informerede om at hun endnu ikke havde underskrevet for modtagelse af dokumenterne over ejendommen

· Advokaterne anbefalede bestyrelsen at køre hårdt frem mod JM Danmark, med henblik på at få konkrete svar på diverse problemstillinger (utæt tag etc.)

· De anbefalede ligeledes at vi ikke skrev under på at vi havde overtaget mapperne med info om hele ejendommen, dog at vi viste hvor de var.

· Bestyrelsen talte med de 2 advokater om hvad et forløb over for JM Danmark ville komme til at koste. De vurderede det til at blive kr. 30.000 inkl. Moms.

· Ole Børs havde indhentet tilbud fra en uvildig entreprenør til en evt. gennemgang af hele ejendommens tilstand. En sådan gennemgang vil beløbe sig til ca. kr. 50.000 inkl. Moms.

· Advokaterne foreslog at de kunne tage et indledende møde med JM Danmark, for at få det overblik over hvad de er i gang med af udbedringer, samt hvad de agter at gøre, da bestyrelsen ikke har kunnet komme frem til dette.

· Bestyrelsen blev efterfølgende enige om, at det var en god ide at sætte advokaten på opgaven.

· Ole Børs har fra kommunen fremskaffet en kopi af de mangler som der er blevet stillet over for JM Danmark, for at de vil kunne få en endelig ibrugtagnings tilladelse.  Efter direktør for JM Danmarks udsagn, skulle opgaven ligge hos kommunen. Det viser sig at det er JM som ikke har fået opfyldt de krav som kommunen er kommet med af flere omgange.

· Der var kommet regnskab fra navigatoren. Dette har Jakob Nørlev fået udleveret, og gennemgår. Der er fra deres side forespørgsel på om vi kan få lagt regnskaberne sammen.

· Søren rykker for møde mellem parkerings lavet og EF lanternen. Han har været inviteret til dags datos bestyrelsesmøde, men har ikke kunne komme.

· Der blev talt om hvordan ejerforeningens økonomi ser ud. Camilla Flint vil tage kontakt til Pernille fra datea for info. Om dette.

· Jan Frederiksen undersøger til næste bestyrelsesmøde, tilbud på fælles vindues pudsning.

· Jakob Nørlev formulerer et brev til alle stue lejlighederne ang. Afskærmning i stue lejlighederne.

· Kenn Amhill bestyrelsesmedlem som ikke deltog, har spurgt på om der måtte indhentes tilbud på et lanternen skilt. Dette var der enighed om.

· Der blev vedtaget at der skulle opslagstavler op i alle opgange til info. 

· Jakob Nørlev printer en forside af hjemmesiden ud, og hænger det i alle opgange.

· Der blev ligeledes talt om at der endnu ikke var kommet en mangelgennemgangsliste, som Kenn Amhild lovede ved sidste bestyrelsesmøde.

