UDKAST




17. november 2008

Referat fra Bestyrelsesmøde nr. 2 i Parkeringslauget Lanternen
Tid og sted: 

30. oktober, kl. 19:00

Deltagere: 

Ole Børs Petersson



Lars Bjørndal Dainese


Søren Krüger Olsen (formand)

Fraværende: 

Kenn Amhild
Referent:

Lars Bjørndal Dainese
Dagsorden

1.      Gennemgang af referat fra sidste bestyrelsesmøde

2.      Status for fejl og mangler

3.      Brev fra MTH om epoxybehandling af gulv – hvad gør vi?

4.      Opstart af parkeringslauget pr. 1. januar 2009 – hvad skal vi have håndteret?

5.      Fuldmagt til formanden til håndtering af regninger

6.      Eventuelt
Referat
1. Gennemgang af referat fra sidste bestyrelsesmøde

Referatet blev kort gennemgået og derefter godkendt. Formanden udsender en endelig version, som så også skal lægges på Lanterens bestyrelses hjemmeside. 
2. Status for fejl og mangler
Efter mangelgennemgang 22. september 2008 overtog Parkeringslauget Lanteren formelt parkeringskælderen. JM Danmark står dog for driften (drift, rengøring og el) frem til 1. januar 2009.
Mangellisten er på ca. 120 punkter og der lader ikke til at være synlige tegn på manglerne bliver afhjulpet foreløbig.  

Det blev aftalt at Lars Dainese kontakter JM Danmark - Jacob Møldrup - og beder om en opdateret mangelliste, samt spørger til de mangler som nævnt i mail af 23. september 2008.
3. Brev fra MTH om epoxybehandling af gulv – hvad gør vi?
Parkeringslauget modtog 24. oktober 2008 pr. mail et brev fra Esper Christophersen, MTH hvori der tilbydes en kompensation på 75.000,- DKK pga. den forkert påførte gulvbelægning i parkeringskælderen. Gulvet er behandlet med en ganske tynd støvbinder, men belægningen skulle have været en tyk epoxy med kvartssand for øget tykkelse.

Der var enighed om den nuværende belægning ikke lever op til de ønsker og forventninger vi har til gulvet, henset til både slidstyrke samt anvendelse i vinterhalvåret. Det blev derfor vedtaget at afvise tilbuddet, og kræve positiv kontraktsopfyldelse i stedet.

Det blev besluttet at formanden skriver et brev til JM Danmark om forholdet med kopi til MTH. Tilbuddet afvises. Før brevet sendes indhentes en udtalelse fra Chriscoating for at bekræfte at den anvende støvbinder er et væsentligt ringere produkt. Der indhentes endvidere et prisoverslag vedr. udbedring/opfyldelse som nævnt i materialebeskrivelsen. (Referentens bemærkning: På grundlag af efterfølgende udtalelse og overslag fra Chriscoating blev det konstateret et en mangelafhjælpning var flere gange dyrere end den tilbudte kompensation og på den baggrund blev brevet med afslag sendt få dage efter bestyrelsesmødet). 
4. Opstart af parkeringslauget pr. 1. januar 2009 – hvad skal vi have håndteret?
Der rettes kontakt til Datea (Pernille Olsen) for at få formalia på plads. Parkeringslauget har fået CVR nummer og bankkonto – mangler der andet?
(Referentens bemærkning: Kontakt til Datea afslører at opstarten af Parkeringslauget håndteres helt automatisk – herunder velkomstskrivelse).

I parkeringskælderens budget er der en temmelig stor post (>100.000,- DKK) som er betaling af fællesudgifter til EF Lanternen. Det skal afklares hvad parkeringslauget modtager for disse penge (forsikring, rengøring, andet?). 

Lars retter henvendelse til Lanternens bestyrelse. Et kort afklarende møde kan blive nødvendigt. 

5. Fuldmagt til formanden til håndtering af regninger  

Det har tidligere vist sig upraktisk at formanden ikke kan godkende regninger til betaling ved Datea. Dette bør fremover håndteres via en fuldmagt.
Et udkast til fuldmagt var i god tid før bestyrelsesmødet sendt til Datea – hvor mailen dog ikke nåede frem. 

6. Eventuelt
Ole Børs Petersson vælger at træde ud af parkeringslaugets bestyrelse pga. travlhed. Bestyrelsen takkede for indsatsen.

Teknikringbind er ikke modtaget fra JM Danmark. Formanden efterlyser dette.

Søren og Lars holder et kort aftenmøde i god tid før årsskiftet for at diskutere opstarten af parkeringslauget.

