Bestyrelsesberetning 2010, E/F Lanternen
Efter en lidt kaotisk ekstraordinær generalforsamling den 22. september 2009, blev den nuværende bestyrelse valgt. Vi har således ikke siddet en hel periode – men det føles måske nok som om vi har siddet 2!

Som man husker, var grunden til, at der skulle vælges ny bestyrelse, at der var uenigheder; primært omkring mangler ifm afleveringen fra JM Danmark, og hvordan mangellisterne skulle håndteres.

Efter afholdelse af vores første bestyrelsesmøde var vi enige om, at det var magtpåliggende at vi fik et overblik over udeståender mangler. I løbet af perioden der er gået, har vi valgt at forsøge med dialog med JM i stedet for den syn og skønssag der var lagt op til. Det er ikke bestyrelsens opfattelse, at forsøget på dialog har diskvalificeret os fra evt. at udmelde syn og skøn på et senere tidspunkt.

Der er lagt megen energi (og investeret i endnu en uvildig gennemgang af ejendommen) for at opnå det ønskede overblik og efterfølgende blive enige med JM Danmark om ”mangellisten”. Det er netop (ultimo april) lykkedes at blive enige om hvilke punkter der skal udbedres før ejendommen kan betragtes som afleveret til foreningen. Der er næsten enighed om hvem der skal bære omkostningerne til disse udbedringer (Broderparten ligger på JM Danmarks banehalvdel!) og bestyrelsen er indstillet på, evt. at benytte advokater hvis vi ikke kan blive enige med JM Danmark. Tilbage står så, at få sat fart på udbedringerne! JM Danmark har sammen med bestyrelsen udtrykt fælles ønske om, at der skal være færdigmeldt inden sommeren (2010) er slut. Det er JM Danmark som skal ”piske” MT Højgaard til at få færdiggjort ejendommen; men vi skal nok vide at holde dem op på tidsterminerne.
Penthouse lejlighederne slås med varmeproblemer, og der er nedsat en ”penthouse-gruppe” som selvstændigt forfølger løsning af disse problemer. Indtil videre holder vi disse 2 ”sager” adskilt; men der er enighed i bestyrelsen om, at hvis ikke penthouse-gruppen opnår en løsning på varmeproblemerne må E/F træde til; idet det formentlig er klimaskærmen (tagkonstruktioner og vinduespartier) som er årsag. Og disse punkter er E/F’s ansvar. Men indtil videre er deltager bestyrelsen ikke i denne proces – andet end på orienteringsniveau.

Bestyrelsens arbejde har således i høj grad været koncentreret omkring mangler i den forløbne periode. Det betyder, at der har været mindre tid til at fokusere på regnskaberne; men her op til generalforsamlingen er der kastet spot på dette ligeledes vigtige område. Som regnskabet (næste punkt) vil vise, ser det ud til, at vi ikke kommer uden om en forhøjelse af fællesomkostningerne. Der er formentlig en række engangsomkostninger og periodeforskydninger, der har indflydelse på resultatet; men bestyrelsen mener det er afgørende vigtigt, at vi får etableret en ”buffer”. Det skal bemærkes, at det ikke er usædvanligt, at nystartede ejerforeninger oplever, at driftsomkostningerne viser sig at være højere end de af bygherre budgetterede.
Af andre væsentlige ting der har været behandlet af bestyrelsen skal nævnes:
· Storskrald. Vi er havnet i en Catch 22 situation efter Kompasset har anlagt sag mod JM Danmark om opstillingen af containere ved nedkørslen til P-kælderen. Situationen løses ikke op før udfaldet af denne sag er klart. I mellemtiden vil bestyrelsen sørge for opstilling af container til storskrald efter behov.
· I forbindelse med affald skal det indskærpes, at der kun må komme alm. affald i skaktene, og det skal være i tilsnøret affaldspose. ALDRIG flasker. Foreningen har brugt over 15.000,- på at rense tilstoppede skakte. F. eks. emballagen fra et 42” TV! Flamingo, pap og papir. Hvis affaldet kan ”spores” til en lejlighed vil E/F rejse krav overfor den pågældende om betaling for rensning.

· Vi har haft tæt kontakt til P-lauget og er blevet enige med dem om, at der skal udarbejdes en mere præcis beskrivelse af snitflader imellem de 2 foreninger. Dette arbejde pågår

· Vi har fået aktiveret nøgleadgangen til P-kælderen via elevatorer. Efter lidt startvanskeligheder ser det ud til at virke efter hensigten, og fremadrettet skulle det så gerne forhindre problemer med indbrud i bilerne. Og det ser ud til at virke – der er netop øvet hærværk i 77 A elevator, formentlig for at få adgang til kælderen.
· Der er opsat opslagstavler i opgangene. Opslagstavlerne skal bruges til information fra bestyrelsen og vores leverandører o.l. Det er IKKE meningen at man skal bruge dem til opslag om ting til salg eller udlejning af P-plads eller lign.

· I et senere punkt skal vi godkende vores fælles husorden. Den har aldrig været oppe på en generalforsamling, og derfor har den kun været vejledende. Når vi har vedtaget en husorden på generalforsamlingen vil den være meget mere bindende, så derfor er det vigtigt.

· Vi har fået afklaret div. problemer med hjemmesiden. Fremover vil informationer, referater og oplysninger kun fremgå af hjemmesiden, så derfor opfordres alle medlemmer til at holde sig orienteret på www.ef-lanternen.dk Der vil blive indført en mulighed for at tilmelde sig en mailservice, så man modtager en mail når der er opdateringer på hjemmesiden. Bestyrelsen opfordrer alle til at kigge forbi engang i mellem – og gerne komme med hensigtsmæssige forbedringsforslag forslag til bestyrelsen. Vi forventer opstart  af den ”nye” hjemmeside inden sommerferien.
· Vi fik Grundejerforeningen til at hjælpe med sten om Drechslers (P-) Plads. Det hjalp på den ulovlige parkering. Netop nu er der anlagt en ”aflastningsvej som skal anvendes for at komme til Jens Otto Kraghs Gade (og P-Kælderen) imens der færdiggøres en lukning af Drechslersgade. Når der er lukket, forventer vi vejen lagt tilbage og en færdiggørelse af pladsen. Men det henligger hos Grundejerforeningen.
Målsætningen for arbejdet i næste bestyrelsesår har 2 hovedpunkter:

· Afslutning af mangellister og endelig overdragelse fra JM Danmark

· Grundig indsigt i, og effektiv styring af foreningen økonomi

Afslutningsvis vil formanden gerne takke den øvrige bestyrelse for forbilledligt samarbejde – og godt humør på trods af de store udfordringer. Specielt vil jeg gerne takke Camilla, som har taget en ordentlig tørn som ”første” formand, og været behjælpelig med, at vi i den nye bestyrelse har kunnet få overdraget arbejdet fra den tidligere bestyrelse.

