Referat af møde i bestyrelsen d. 19. januar 2022 kl. 19 (Virtuelt møde).
Deltagere: Annette, Frants, Anker, Jesper, Bente
1. Hjemmeside
Der er nu etableret en ny hjemmeside, der stadig ligger i en test version på et testsite. Den er udarbejdet af virksomheden 2Avision, der også har udviklet hjemmeside for Kompasset. Annette og Bente har fået en kort introduktion til vedligeholdelse mht oplægning af dokumenter, nyheder mv. Det forventes, at siden lægges på den nuværende adresse i løbet af denne / næste uge dog med information om, at den stadig er under etablering. 
Bente sender et link til test versionen til bestyrelsen.
2. Vandskader og andre skader siden sidst
Annette har udarbejdet en liste over løbende skader, og den blev gennemgået. Udover de nævnte skader blev følgende emner behandlet:
Der har været problemer med varmen. Anlægget blev tjekket, justeret  og varmeveksler blev renset, hvilket gør at det kører bedre. 
Under dette punkt nævnte Jesper, at han havde haft en blikkenslager ude for at se på gulvvarmen. Det er tidligere blevet nævnt, at en shunt ville kunne styre varmen bedre. Jesper udarbejder en beskrivelse og vender tilbage. Der var enighed om, at det kan tages op på Generalforsamlingen for at se, om der er en generel interesse i at få en shunt installeret i den enkelte lejlighed (for egen regning).
Ventilationen i A og C er stadig ikke optimal. Der lugter meget ofte af mad. Henrik har checket filtret, der er blevet skiftet. Det blev aftalt, at det bør udskiftet to gange om året i stedet for som tidligere en gang.
Det blev pointeret, at det er meget vigtigt, at emhætten benyttes, når der laves mad, samt at der ikke installeres en anden emhætte end den, type der følger med lejligheden. Brug af en emhætte med motor, vil kunne give lugtgener i opgangen, da osen vil ryge ud forskellige steder.
Der har været udført service på hoveddørene i indeværende uge. Det blev nævnt, at de stadig var lidt tunge i det, så der skal lige følges op på serviceeftersynet. Annette følger op.
3. Rengøring
Annette havde bemærket, at der var meget beskidt mellem jul og nytår og i det hele taget lader rengøringen noget tilbage at ønske. Rengøringsfirmaet har været kontaktet og været forbi for at se på det, og de var enige i, at det skulle forbedres.
Annette følger op
4. PL El undersøgelse
Annette har snakket med P lauget om den el undersøgelse, der er blevet foretaget.. Rapporten over undersøgelsen er endnu ikke modtaget, men den har vist, at der bruges mellem 56 og 170 Ampere. Ejendommen har 320 Ampere, så vi er ikke tæt på max. Der er dog pt lukket for installation af nye elbils lade standere. P lauget vil foreslå at installation af et helt nyt system til opladning af elbiler, således at hver plads får en egen boks, der styres fra centralt hold. Derved skal alle have samme system. Det skal behandles på P laugets generalforsamling.
5. Skraldeskur
Bestyrelsen i Kompasset er tovholder på udvidelse af skraldeskuret. Det forventes, at det kan komme ind under regel om bygninger under 50 m2 og dermed kan en ansøgning undgås. Under alle omstændigheder vil vi godt kende prisen inden der siges ja. Processen er i gang.
6. BWT-anlæg til fjernelse af kalk
Der er indhentet et mundtligt tilbud lydende på kr. 125.000 for alle lejligheder. Der skal dog foretages nogle undersøgelser mht. tryk før et endeligt tilbud kan gives. Jesper laver en aftale med det firma, han har haft kontakt til og får et tilbud fra dem. Det blev foreslået, at udgiften kan tages fra Grundfonden, hvor der er et indestående, der ligger over minimumsbeløbet. Det blev aftalt, at det tages op på generalforsamlingen.
7. Økonomi
Det ser ud til, at vi kommer ud med et lille underskud på kr. 50.000, - hvilket er ok. Vi er under budget på en del ting men over budget på vandskader og elevatorer, der har været dyre. Der er lavet en aftale om vedligeholdelse af elevatorerne, men vi har alligevel fået regninger for ca. kr. 80.000, - i løbet af året. Frants ser aftalen igennem. Trods det lille underskud bør vi kunne bibeholde fællesudgifterne på det nuværende niveau
8. Generalforsamling
Der er aftalt generalforsamling d. 19.5 og budgetmøde d. 7.4. Det blev aftalt, at Frants tager budgetmødet med Newsec.
Der er følgende punkter til generalforsamlingen udover beretning og øvrige standardpunkter:
Fibernet, Bekey (nøglesystem), Shunt ventil
Som nævnt på sidste møde har Global connect – One Fiber tilbudt at lægge fiber ind i bygningen uden omkostninger for beboerne. Der er ingen krav om tilslutning, men man er bundet til dem som leverandør i 10 år. Grunden til at de kan installere vederlagsfrit er, at de tjener penge på de internetudbydere, som de har aftaler med. Ved installation skal de ind i alle lejligheder og sætte et fiberstik op.
Anker sørger for, at der ligger et oplæg fra leverandøren, som kan sendes ud inden generalforsamlingen.
Generalforsamlingen holdes i Fælleshuset i Havnevigen
9. Eventuelt
Frantz orienterede om møde i udvalget for skraldesug, hvor alle deltagende ejerforeninger var repræsenteret. Der er etableret en række undergrupper – økonomi og hvad de enkelte ejerforeninger betaler, kontakt til nuværende udbyder, relation til kommunen (om det er en ok løsning for dem, også fremover). Det ser ud til, at alle ønsker og forventer af fortsætte med løsningen efter 2026, hvor den nuværende aftale udløber.


