Referat af bestyrelsesmøde i E/F Lanternen
2010.08.17 hos Sofie (77 E, 4 tv) klokken 18:00
Fremmødte: 

Christine Sasler, Signe M. Mogensen, Daniel Spangholm, Jan Quach, Anders Bischoff, Anne Sofie Olsson, Mani Sasler

· Valg af referent: Sofie blev valgt
· Gennemgang af referat fra seneste møde: 

Kliché er opsagt. 
Storskralds container vil blive bestilt ( dato vil blive lagt på hjemmesiden). 
Græsset på stierne mellem bygninger vil blive skiftet til fliser på kompassets regning. 
· Status på mangelliste: Anders har gennemgået listen med Kent. Der er blevet lavet lem til afløb på terrasserne i opgang D. 
· P-laug snitflader: Jan Quach har sammen med Hans-Henrik Holdorf gennemgået dette. Der er lavet beregninger, og konklusionen er at budgettet passer fint, samt at problemstilling vedr. gulvet i p-kælderen varetages af p-lauget.
· Forsikring: Nyt tilbud er kommet, men pga. udløb af vores eksisterende forsikring er det mest attraktivt at vente et år.  Anders beder Datea kontakte os igen om et år. 
· Gult græs: Det er nu grønt igen, og punktet hører desuden under gårlauget.
· Tung trafik: Der er nedsat et udvalg, som vil undersøge, hvad der kan gøres. (Lanternen er repræsenteret via Signe M. Mogensen)
· Skrotplads: En beboer har skrevet til bestyrelsen vedr. skrotpladsen på den anden side af vandet, da denne støjer. Bestyrelsen har besluttet, at det ikke er en sag for bestyrelsen og der er desuden delte meninger om hvorvidt det er en gene. 
· TDC-Yousee: Tilbuddet er blevet vedtaget under forudsætning af at der er max 3 mdr. opsigelse. Dette kan TDC dog ikke pt. leve op til. Daniel vil forsøge at forhandle yderligere.  
· Halvårsregnskab: Datea periodisere posterne lidt specielt, og det kan derfor tolkes som om at vi har underskud i foreningen. Det er heldigvis ikke tilfældet, og der er desuden fundet en fejl post på 4.500 kr., så vi er pr. 30/6-2010. 200kr. Under budget.

· Hjemmeside: Hjemmesiden er nu blevet tilgængelig, og det fungere med at få mails hver gang at der bliver lagt noget op. Opslag laves og hænges på opslagstavlerne hvor beboerne opfordres til at melde sig på.
· Vinduespudser: På den gamle hjemmeside lå der et nummer til en vinduespudser, der kunne nå selv de store vinduespartier. Der vil blive lagt et nyt nummer op på hjemmesiden.
· Cykelstativer: Det er opdaget af en del af pladserne i stativerne bliver optaget af beboerne fra Jens Otto Krags gade, bestyrelsen har ikke kunne finde en metode til at forhindre dette. 
Det er desuden temmelig besværligt at få cyklerne ned i kælderen. Det blev derfor forslået om der kunne sættes en dør i porten, så cykler kan tages der igennem. Anders undersøger med viceværten. Vi håber at dette vil løse pladsproblemet i stativerne. Obs! Der er desuden blevet stjålet en cykel fra stativet i juli!.

· Næste møde: 30. november 2010
· Evt:

Rod i opgangen: Det blev vendt endnu en gang, at der er en del ting i opgangene: barnevogne, pap og sko mm. Dette er til gene når man skal op og ned af trapperne, og dermed er dette også til fare ved evt. brand, samt forhindre rengøringen i at udføre et optimalt arbejde. 
Affaldsskakte: Der har endnu en gang været stoppet i affaldsskakten i opgang E. Hvilket medfører store ekstra omkostninger.
Tip til opvaskemaskinen: Hvis man er træk af at opvaskemaskinen bipper hver gang den er færdig, så står der i manualen hvordan man slår det fra.

Lys i opgangen: Det vil blive undersøgt om vi kan nedsætte belysningen i opgangene for at spare strøm, og skåne vores naboer.
