Referat fra bestyrelsesmøde 4. december 2017
Mødedeltagere: Anders, Ketil, Michael, Rikki og Frants.
Valg af referent: Frants blev valgt til referant
Gennemgang af referat fra seneste møde: Referatet fra det seneste møde blev taget til efterretning. 
Terrasse”bygning” ved 77A, st.: Bestyrelsen fik præsenteret den ønskede løsning af ejeren. Der ønsker etableret et stakit i vinkel mod nord med en højde på 126 cm. Resten laves i en højde på 50 cm som eksisterende løsninger med andre stuelejligheder med beplantning i samme stil. Anders kontakter Gårdlauget for at få deres accept af forslaget. 
Forsikring: Topdanmark har opsagt vores forsikring med kort varsel og vi har modtaget et tilbud fra Datea/Willis som hvis alle tilvalg foretages vil koste foreningen 80.000 kr ekstra om året. Rikki undersøger om vi selv kan få et fornuftigt tilbud fra et selskab. Lykkedes det ikke vil Frants foretage de nødvendige fravalg i tilbuddet fra Datea/Willis. 
Cykeloprydning: Der vil blive sat afmærkning på cyklerne den sidste weekend i januar.
Indgangspartier: Vi har modtaget tilbud på maling af indgangspartier som vi accepterer. Der vil også blive købt ny gulvtæpper.
Elektronisk fakturagodkendelse: Anders og Frants vil fremover kunne godkende fakturaer elektronisk på foreningens vegne.
Teleantenne på taget. Advokatbistand: Vi takker i første omgang nej til Datea tilbud om advokatgennemgang af teleantenne aftalen. Rikki undersøger om vi kan finde en billigere løsning selv.
Digitale løsninger fra Datea: Bestyrelsen er enige om at vi skal tage i mod tilbuddet om udvidet brug af digital kommunikation med foreningens medlemmer. Det kræver dog en vedtægtsændring som skal godkendes på en generalforsamling inden forslaget kan implementeres.
Elevatortilbud: Foreningen havde modtaget tilbud om fra en leverandør som kunne servicere elevatorerne. Det løbende abonnement er lidt billigere end det vores nuværende leverandør kan tilbyde, men en ændring ville kræve køb af nyt telefonkommunikation til elevatorerne, som er dyrt, hvorfor bestyrelsen ikke vil arbejde videre med tilbuddet.
Vindue/skydedør 77D, 6: Bestyrelse accepterede at der kan arbejdes videre med de løsninger som ejeren har foreslået, da det visuelle udtryk ikke ændres væsentligt.
Evt. Bestyrelsen har modtaget tilbud fra Waoo om etablering af fibernet i ejerforeningen. Michale undersøger om vi skal arbejde videre med tilbuddet.
