Dato: 27.03.2018
Deltagere: Frants Bisgaard Pedersen, Anders Bischoff, Michael Kjeldsen og Rikki Ebsen
Valg af referent: Frants blev valgt til referant.
Gennemgang af referat fra seneste møde: Referatet blev gennemgået og taget til efterretning.
Forsikring: I slutning af 2017 blev foreningen nødt til at skifte forsikring da Topdanmark opsagde den eksisterende aftale. Bestyrelsen blev nødt til at vælge et tilbud gemme Willis, da der ikke var tid til at undersøge hvad andre forsikringsselskaber kunne tilbyde. Bestyrelsens vil løbet af 2018 finde ud af om der er brugbare alternativer. 
Cykeloprydning: Blev gennemført med hjælp fra omkring 10 beboere. 44 cykler blev stillet ind i rummet med varmecentralen. Anders beder Henrik om at fjerne de cykler som stadig har tape på, men som vi ikke kunne fjerne under oprydningen da de var låst fast til stativerne.
Elevatortilbud: Foreningen har modtaget et elevatortilbud, hvor det løbende abonnement indeholder dækning af al vedligeholdelse – med den nuværende løsning skal foreningen betale for hver reparation separat. Det faste abonnement vil stige, men bestyrelsen vurderer at det samlet set vil være en økonomisk fordel, og vi en langt større budgetsikkerhed end i dag. Vi vil derfor bede om at få fremsendt en kontrakt som derefter vil blive underskrevet.
Vindue/skydedør 77D, 6: Løsningen ser fin ud, og bestyrelsen vil anbefale løsningen til andre beboere som ønsker at udskifte de oprindelige skydedøre. Anders kontakter ejeren af lejligheden for at få yderligere detaljer om løsningen.
Sommerfest: Bestyrelsen vil gerne gentage succesen og ser helst at der etableres et festudvalg. Emnet vil blive bragt op på generalforsamlingen, hvor man har mulighed for at melde sig til udvalget.
Generalforsamling: Anders havde lavet udkast til formandens beretning. Resten af bestyrelsens havde ingen bemærkninger til udkastet.
Evt.: Michael er ved at undersøge mulighederne for at få lagt hurtigt fibernet ind i ejendommen. Med lidt held kan han have et tilbud med som kan fremlægges på generalforsamlingen.
