Dato: 31.10.2018
Deltagere: Frants Bisgaard Pedersen, Anders Bischoff, Lisa Rising og Rikki Ebsen
Valg af referent: Frants blev valgt til referent.
Gennemgang af referat fra seneste møde: Referatet blev gennemgået og taget til efterretning.
Evaluering af sommerfest: Der var tilsyneladende færre deltagere end sidste. Hvis der er nogen som vil stå for at arrangere festen i 2019, vil bestyrelsen støtte initiativet.
Forsikring: Tryg vil ikke forlænge foreningens nuværende forsikring som udløber i december. Willis har sammensat et nyt tilbud, som indebærer en lavere årlig præmie, men hæver selvrisikoen på udvalgte typer af skader. Bestyrelsen er enige om at vi vil acceptere Willis’ tilbud. 
Vandskade i 77A 6tv og 77C, 6tv: Anders sørger for at få Henrik til at iværksætte udbedring. Begge sager skal anmeldes til forsikringen.
Bioaffald: Der er nu opstillet separat affaldscontainer til bioaffald i skraldeskuret.

Hjertestarter: Bestyrelsen var enige om at det ville være en god ide med en hjertestarter, evt. placeret i naboejendommens mellemgang. Anders har efterfølgende fundet ud af, at der allerede er en hjertestarter placeret ved LO bygningen, så vi vil ikke arbejde videre med den ide.
Elevatortilbud: Foreningen har accepteret tilbud om løbende abonnement på elevatorservice. Anders undersøger om abonnementet er blevet aktiveret, da vi stadig ikke har modtaget opkrævning.
Regnskab: Efter 9 måneder er vi cirka 90.000 kr foran budgettet. Vi mangler at betale for elevatorabonnementet, men forventer trods alt at ende året bedre end budgettet og sandsynligvis med en lille overskud.
Evt.: Bestyrelsen vil stå for en oprydning af barnevogne ved indgangen fra kælderen til opgang E, hvor der står mindst 1 barnevogn, der ikke har været brugt i flere år. Lisa sætter sedler op og laver opslag på Facebook siden.
Bænkene som for 2 år siden blev fjernet fra mellemgangen og flyttet ned i kælderen (for at undgå at de blev brugt til overnatning), vil bestyrelsen gerne finde anvendelse for. Forslag fra beboerne modtages gerne.
